

成都 05148 网点升级竞彩标准店

突破发展瓶颈 销量快速提升

《易经》有言：穷则变，变则通，通则久。说的是人在面临发展困境时，必须要改变现状，进行变革，简而言之，就是要懂得变通。道理很多人都懂，但能否迈出那关键一步，才是成事的关键。位于成都市高新区肖家河中街41号的05148网点业主王女士，在销售体彩六七年后，决定变革——于2017年7月将原来生意一般的网点升级为竞彩标准店，实现了如今销量的飞跃。

改变！

老店升级竞彩标准店

在升级为竞彩标准店之前，很多人并不看好王女士的决定。标准店意味着更高的房租成本，而王女士当时又不懂竞彩，销量如何能上去呢？王女士的回答是：事在人为。

在开标准店之前，王女士有一两位常买竞彩的老彩友，开了新店，就从这两个彩友做起，用诚信经营和热诚服务在彩友间建立起良好的口碑。竞彩知识不懂可以学、可以看、可以问。王女士

通过自己上网查看专家推荐、和彩友交流，虚心向业主同行请教等方式，逐渐掌握了竞彩的专业知识。她笑着对记者说：以前连“1”是什么都不知道，现在每天早上醒来第一件事就是看昨晚结束的足球赛果，看今天早上开赛的篮球比分。”在王女士的学习和热诚服务下，网点的竞彩彩友也越来越多，销量越来越好。

幸运！

爱踢球儿子成了“专家”

如今，为彩友们做竞彩推荐是王女士每天的重要工作。除了在网上对各路专家推荐进行精挑细选填写到店内的专家推荐区，王女士还有一张王牌——网点内就有一个“专家”——她的儿子。

王女士的儿子从小就爱踢球，作为家长的她看到孩子热爱体育运动，自然全力支持。没想到，如今开了竞彩标准店，当初对儿子爱好的支持反哺到了自己的竞彩销售上。知道儿子对足球有一定的了解，王女士开始让他尝试着分析比

赛，然后进行推荐，十几期下来，发现命中率甚至比许多专业做足球推荐的人还高。因为经常出红单，一位来自山东的业主朋友还给他的推荐起了个“红孩儿”的雅号。也正是因为“红孩儿”这张王牌，许多不懂竞彩的彩友也来到店里，跟着推荐购彩然后回家看比赛，久而久之也成了专业的竞彩彩友，这其中还包括了不少女彩友。

机遇！

做好准备迎接世界杯

随着店内人气越来越高，高峰期一台机器出票根本来不及。王女士于是向体彩中心新申请了一台机器，目前两台机器由三个人出票，以此满足每一个彩友的购彩需求。她说，相当于提前为今年的世界杯做准备。

王女士表示，今年的俄罗斯世界杯时间对中国观众很友好，到时候，她打算在网点挂一个大投影，组织彩友们一起看球。看球购彩两不误，好好享受四年一届的世界杯。（郑鹏 / 文并图）



升级后的05148网点



网点旧貌



竞彩店内红单多多

国际比赛日期间

成都 02357 网点晒 3 张红单



图 1

图 2

图 3

成都市青羊区贝新巷35号的02357网点。

胜平负 2 串 1 奖金 446 元 / 回报 4.4 倍

3月25日，日本J2联赛常规赛第6轮比赛开赛，在02357网点，一彩友选择了当轮的两场比赛进行胜平负2串1投注，倍投50倍，收获奖金446元，回报4.6倍。

票面显示，该彩友选择的两场比赛分别为冈山绿雉对阵甲府风林主胜、赞岐釜玉海 VS 大分三神主负，指数分别为2.36、1.89。最终冈山绿雉1比0小胜甲府风林，赞岐釜玉海1比2不敌大分三神。该彩友成功命中赛果，收获奖金446元。（中奖彩票见图1）

胜平负 4 串 1 奖金 1301 元 / 回报 13 倍

3月25日，同样是在02357网点，一彩友针对日本J2联赛进行投注。不过，这位彩友选择的过关方式为4串1，倍投25倍，收获奖金1301元。

从票面上可以看出，该彩友选择的4场比赛，指数最低的千叶市原 VS 京都不死鸟主胜也达到了1.77，另外三场均超过2.0，最高的金泽赛维根 VS 町田泽维亚平更是高达3.1。为求稳健，该彩友还选择了金泽赛维根 VS 町田泽维亚主负作为保险。最终，四场比赛的赛果为1比1，1比0，2比0，1比2。这位全部命中的彩友，将13倍的高回报收入囊中。（中奖彩票见图2）

混合过关 5 串 6 奖金 621 元 / 回报 25.8 倍

3月27日，西班牙 VS 阿根廷，俄罗斯 VS 法国，德国 VS 阿根廷等多场重磅国家队友谊赛开赛，一彩友在02357网点针对这些比赛进行了5串6混合过关投注，通过24元的投入成功揽获621元奖金，回报25.8倍。

票面显示，该彩友选择的5场比赛中，有4场为胜平负，一场为让球胜平负，指数均在1.8以上。国家队友谊赛受阵容和球队状态等因素影响较多，增加了彩友们的分析难度，但回报也相应更高。最终，该彩友命中了5场比赛的全部赛果，收获了25.8倍回报。（中奖彩票见图3）（郑鹏 / 文并图）

国际比赛日，欧洲五大联赛进入了短暂的休息时间，竞彩场次骤然减少，不少购彩者因此给自己放了小假。然而，有一些购彩者，他们不但不“放假”，还把国家

队比赛日变成了展示自己精准眼光的舞台，对国家队比赛和其它联赛进行投注并且收获颇丰。今天展示的3张红单，全部来自国家队比赛日期间，且都出自位于

广告

中国体彩报APP

中国体育彩票开奖信息发布指定媒体

- 专业的赛事点评
- 更多体彩玩法资讯
- 免费“中国体彩报”电子版
- 明星店主及彩民风采展现
- 快速更新的开奖数据和走势图

下载方法：

- 在App应用商店内，搜索“中国体彩报”即可完成下载



扫码下方二维码下载

